
 

 

 

Aleš Primc 

Mestni svetnik stranke Glas za otroke in družine 

Mestna občina Ljubljana 

Mestni svet 

Mestni trg 1 

1000 LJUBLJANA 

Številka: 90000-10/2024-8                               

Datum: 11.11.2024       

Pozdravljeni, 

Zadeva: Ustno svetniško vprašanje in pobuda na podlagi 98. člena Poslovnika MOL – Poraba 

proračunskega denarja Mestne občine Ljubljana za odvetniške storitve za projekt kanala C0 

Pozdravljeni, 

4.12.2024 je potekala na Upravni enoti Ljubljana ustna obravnava za izdajo že 8. gradbenega dovoljenja 

za nevaren in nezakonit kanal C0. S strani Mestne občine Ljubljana se ustne obravnave ni udeležil 

Zoran Janković, ki je najbolj odgovoren, za izvajanje projekta tega nevarnega in nezakonitega 

transportnega kanalizacijskega kanala, s katerim hoče preko največjih zbirališč pitne vode, za katero 

Ljubljana nima nobenega drugega vira, vsak dan prepeljati več kot 3.000.000 litrov nevarnih 

kanalizacijskih odplak. Namesto Zorana Jankovića, so se kot pooblaščenci Mestne občine Ljubljana 

ustne obravnave udeležil štirje odvetniki odvetniške družbe Rojs, Peljhan, Prelesnik in partnerji ter 

odvetniške družbe Krapenc in odvetniki. 

Če Zoran Janković noče, ne more oz. se ne čuti sposobnega zagovarjati projekta nevarnega in 

nezakonitega kanala C0 v postopku pred Upravno enoto, zakaj zastopanja ne izvede Služba za pravne 

zadeve Mestne občine Ljubljana? Ali Zoran Janković ocenjuje, da pravna služba Mestne občine 

Ljubljana ni dovolj strokovno usposobljena za zastopanje pred upravno enoto v spornem projektu 

kanala C0? Koliko je/bo plačala Mestna občina Ljubljana za strošek priprave in udeležbe odvetniških 

družb na ustni obravnavi glede gradbenega dovoljenja za kanal C0 na Upravni enoti Ljubljana dne 4.12. 

za vsako odvetniško družbo posebej. Koliko je Mestna občina Ljubljana plačala odvetniški družbi Rojs, 

Peljhan, Prelesnik in partnerji za storitve v zvezi s kanalom C0 v zadnjih 10 letih? Prosim, da se podatek 

o plačilu odvetniških storitev objavi tudi v občinskem glasilu Ljubljana. 
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